

КОРОТКІ НОВИНИ

З ЖИТТЯ МІСТА



У Славутичі відбувся Європейський тиждень місцевої демократії у рамках якого за власною ініціативою жителі будинку №4 у Київському кварталі влаштували прибирання своєї придомової території.

За доброю традицією працівники Славутицького міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді та Славутицького міського сектору з питань пробації в рамках місячника благоустрою провели облагородження території Центру комплексної реабілітації дітей та осіб з інвалідністю «БлагоДар».



КП «Дорожньо-експлуатаційне управління» провело ямковий ремонт проїзду Невського кварталу, вулиць Курчатова, Героїв Дніпра, Шкільного проїзду, проспекту Дружби Народів, проїзду Чернігівського кварталу, внутрішньо кварталний ремонт проїжджої частини Добринінського кварталу, буд. №14. Проводилися ремонтно-відновлювальні роботи на в'їзді до Московської площі, продовжується укладання нових тротуарних плит в центрі міста, біля Тбіліського кварталу.

Виконуються ремонтні роботи покрівельного каркасу Дитячої школи мистецтв (корпус 2).

Представником КП «ЖКЦ» разом з підрядною організацією ПП «Контакт-Слав» та у присутності уповноваженої особи, згідно з графіком ППР, проведено технічний огляд електрообладнання у житловому будинку №2 Белгородського кварталу.

Архівним відділом виконавчого комітету Славутицької міської ради прийнято на постійне зберігання документи управління соціального захисту населення Славутицької міської ради Київської області за 2010-2014 роки.

У спортивній залі басейну «Лазурний» відбулися міські змагання «Веселі старты» серед юнацьких команд закладів загальної середньої освіти та військової частини 3041 з метою національно-патріотичного виховання дітей та молоді та з нагоди Дня захисника України.

Завершилася акція «За здоровий спосіб життя», організована працівниками служби у справах дітей та сім'ї виконавчого комітету, в рамках якої 19 жовтня о 9.00 на міському стадіоні «Каскад» відбувся легкоатлетичний пробіг за програмою «Годинний біг».

18 жовтня у Київському ФОК «Олімп» проходив Відкритий чемпіонат Київської області зі стрибків на батуті.